

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

від 12.01.2024р. № 34

СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН

діяльності Департаменту містобудування та архітектури на 2023 – 2025рр

Розділ I

Мета: Реалізація основних напрямів міської політики в галузі містобудівної діяльності та забезпечення гармонійного розвитку міста з урахуванням інтересів громади, бізнесу та влади

Розділ II

Аналіз поточної ситуації у сфері діяльності

На сьогодні стратегічна мета розвитку м. Києва полягає у збалансованому соціально-економічному розвитку міста на основі ефективного використання науково-освітнього, економічного, історичного та природного ресурсного потенціалу міста для підвищення рівня та якості життя населення.

Пріоритетними принципами розвитку міста є:

- досягнення європейських стандартів якості життя;
- створення інфраструктури для проведення міжнародних форумів, культурних, спортивних заходів, туризму;
- збереження історичного середовища, пам'яток світового, національного та місцевого значення;
- збереження та поліпшення унікального природного ландшафту;
- раціональне використання вільних міських земельних ресурсів, модернізація застарілого житлового фонду, оновлення деградованих територій;
- підвищення якості міського середовища до рівня європейських столиць;
- урахування потреб маломобільних груп населення;
- розвиток транспортної інфраструктури, забезпечення зручних транспортних зав'язків;
- збільшення кількості установ дитячого дошкільного та позашкільного виховання, культурних об'єктів, покращення медичного забезпечення, розвиток інфраструктури спорту, розвиток громадських та пішохідних просторів тощо;
- розвиток рівня озеленення, створення нових парків, скверів, збільшення площ зелених зон загального призначення.

Реалізації даних принципів сприяє, зокрема, Міська програма створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві, затверджена рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 (зі змінами та доповненнями), метою якої є розроблення і затвердження генерального плану столиці України - міста Києва, для обґрунтованого визначення планувальної організації та функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталів, мікрорайонів, інших частин території, призначених для комплексної забудови чи реконструкції, а також встановлення для кожної зони дозволених і допустимих видів використання територій для містобудівних потреб, умов та обмежень щодо їх забудови на основі затвердженої містобудівної документації для інтенсивного втілення в життя принципів містобудівної політики інтегрованого міського розвитку столиці України як стабільного європейського міста, створення повноцінного життєвого середовища, збереження традиційних особливостей, історичного середовища та природно-ландшафтного комплексу міста, розвитку ефективної інженерної та транспортної інфраструктури.

Наявність сучасної, оновленої, розробленої та затвердженої відповідно до вимог чинного законодавства містобудівної документації на території міста Києва, зокрема, затвердження Генерального плану міста Києва, забезпечить комплексний містобудівний розвиток територій столиці, спрощення процедурних питань розміщення та будівництва об'єктів, поліпшення інвестиційного клімату в будівництві, екологічні та соціальні умови життєдіяльності населення, стану довкілля, збереження та ефективне використання об'єктів культурної спадщини.

Затвердження Генерального плану міста Києва стане стратегічною основою для вирішення питання регулювання планування та забудови міських територій, сталого розвитку міста Києва з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.

Таким чином, заходи Стратегічного плану діяльності спрямовані на розвиток містобудівної, кадастрової та моніторингової діяльності, удосконалення соціальної, транспортної, комунікаційно-інформаційної, інженерної інфраструктури шляхом реалізації містобудівної політики.

Розділ III

Стратегічні цілі та завдання

Стратегічна ціль №1: Підвищення якості міського планування з урахуванням потреб громади та сучасних європейських практик.

Завдання 1.1. Розроблення та затвердження проєктів містобудівної документації.

Завдання 1.2. Проведення експертизи проєкту генерального плану міста Києва.

Завдання 1.3. Проведення інформаційно-комунікаційної кампанії з громадського обговорення проєкту генерального плану міста Києва, з урахуванням Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та із залученням різних груп населення.

Завдання 1.4. . Розроблення Схеми розміщення гаражів та автостоянок в м. Києві з проведенням Стратегічної екологічної оцінки.

Завдання 1.5. Розроблення Комплексної схеми транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони з проведенням Стратегічної екологічної оцінки

Завдання 1.6. Проведення архітектурних конкурсів.

Завдання 1.7. Впровадження сучасної нормативної та законодавчої бази планування міських просторів.

Стратегічна ціль №2: Впровадження прозорої системи розвитку об'єктів міського простору.

Завдання 2.1. Оновлення метаданих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру.

Завдання 2.2. Оновлення містобудівної документації.

Завдання 2.3. Впровадження інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру.

Завдання 2.4. Проведення містобудівного моніторингу.

Розділ IV

Аналіз поточної ситуації у сфері діяльності відповідно до визначених стратегічних цілей та завдань на 2023-2025 роки

Стратегічна ціль №1: Гармонійний розвиток міста з урахуванням інтересів громадян, бізнесу та влади

Основним проблемним питанням в реалізації містобудівної політики на місцевому рівні є забезпечення раціонального взаємного розташування зон житлової та громадської забудови, виробничих, транспортних, рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних та інших зон і об'єктів в умовах обмеженості територіальних ресурсів міста для його сталого розвитку. У сучасних умовах зростає необхідність у плануванні територій як ефективного засобу державного регулювання їх використання, що забезпечить взаємоузгодження державних, громадських та приватних інтересів під час планування і забудови територій.

Реалізація даної стратегічної цілі передбачає собою впровадження та реалізація комплексу взаємно пов'язаних завдань та заходів в таких напрямках як:

- планування території міста Києва на місцевому рівні шляхом розроблення та затвердження містобудівної документації, а саме: Генерального плану міста Києва, детальних планів території, їх оновлення та внесення змін до них;
- визначення принципів напрямів, послідовності й строків реалізації заходів з розвитку транспортної мережі міста, шляхом розроблення Комплексної схеми транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони, що уточнює і деталізує рішення генерального плану;
- проведення низки архітектурних конкурсів;
- розроблення та впровадження механізму створення безперешкодного

життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.

Завдання 1.1. Розроблення та затвердження проєктів містобудівної документації.

Метою заходу є розроблення і затвердження містобудівної документації на території міста Києва, зокрема, Генерального плану міста Києва, для обґрунтованого визначення планувальної організації та функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталів, мікрорайонів, інших частин території, призначених для комплексної забудови чи реконструкції, а також встановлення для кожної зони дозволених і допустимих видів використання територій для містобудівних потреб, умов та обмежень щодо їх забудови на основі затвердженої містобудівної документації для інтенсивного втілення в життя принципів містобудівної політики інтегрованого міського розвитку столиці України як стабільного європейського міста, створення повноцінного життєвого середовища, збереження традиційних особливостей, історичного середовища та природно-ландшафтного комплексу міста, розвитку ефективної інженерної та транспортної інфраструктури.

Завдання на 2023- 2025 роки	Очікуваний результат
Розроблення і затвердження містобудівної документації на території міста Києва, зокрема, Генерального плану міста Києва	Результатом виконання заходу є наявність сучасної, оновленої, розробленої та затвердженої відповідно до вимог чинного законодавства містобудівної документації на території міста Києва. Реалізація заходу сприятиме комплексному містобудівному розвитку територій столиці України, спрощенню процедурних питань розміщення та будівництва об'єктів, поліпшенню інвестиційного клімату в будівництві, екологічних та соціальних умов життєдіяльності населення, стану довкілля, збереженню і ефективному використанню об'єктів культурної спадщини.

Завдання 1.2. Проведення експертизи проєкту генерального плану міста Києва.

Відповідно до статті 17 Закону, пункту 4.13 Порядку розроблення містобудівної документації, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16 листопада 2011 року № 290, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 грудня 2011 року за № 1468/20206 та Порядку проведення експертизи містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

України від 25 травня 2011 року № 548 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2021 року № 952), проекти генеральних планів міст підлягають обов'язковій експертизі містобудівної документації.

Реалізації даного заходу передбачає собою встановлення відповідності проекту Генерального плану міста Києва вимогам законодавства, рішенням органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань планування і забудови територій, завданню на розроблення містобудівної документації, порядку її розроблення, будівельним нормам, вимогам щодо її складу та змісту.

Завдання на 2024 рік	Очікуваний результат
Проведення експертизи проекту генерального плану міста Києва	Отримання позитивного висновку експертної організації щодо відповідності проекту Генерального плану міста Києва вимогам законодавства

Завдання 1.3. Проведення інформаційно-комунікаційної кампанії з громадського обговорення проекту генерального плану міста Києва, з урахуванням Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та із залученням різних груп населення.

Метою проведення громадського обговорення (слухань) є врахування громадських інтересів шляхом збору зауважень та пропозицій для визначення потреб та прагнень громадськості, пов'язаних із забезпеченням благополуччя, здоров'я, стабільності, безпеки та сталого розвитку, умов для належної реалізації та захисту прав, у тому числі прав власності, та інших потреб, що виникають у зв'язку із розробленням, затвердженням і реалізацією містобудівної документації під час планування та забудови територій.

Завдання на 2024 рік	Очікуваний результат
Проведення інформаційно-комунікаційної кампанії з громадського обговорення проекту генерального плану міста Києва, з урахуванням Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та із залученням різних груп населення.	Результатом проведення громадських слухань є довідка про громадське обговорення про результати розгляду пропозицій громадськості до проекту містобудівної документації на місцевому рівні та довідка про проведення консультацій з органами виконавчої влади, в яких підсумовуються отримані зауваження і пропозиції.

Завдання 1.4 Розроблення Схеми розміщення гаражів та автостоянок в м. Києві з проведенням Стратегічної екологічної оцінки.

Розроблення Схеми розміщення гаражів та автостоянок в м. Києві необхідне для вирішення проблем розміщення гаражів для постійного та тимчасового зберігання індивідуального автомобільного транспорту

з урахуванням сучасного стану автомобілізації, а також прогнозів щодо вірогідних змін чисельності автомобільного парку, забезпечення мобільності руху, ліквідації хаотичного паркування та створення достатньої кількості місць для паркування транспортних засобів, вирішення питання забруднення та загазованості повітря.

Метою даного заходу є

Завдання на 2025 рік	Очікуваний результат
Завершення розроблення Схеми розміщення гаражів та автостоянок в місті Києві з розділом стратегічної екологічної оцінки (СЕО).	Розробка даної Схеми поступове збільшення кількості паркомісць, введення інноваційних технологій при наданні послуг з паркування, покращення організації дорожнього руху, зменшення навантаження на вулично-дорожню мережу міста, на внутрішньоквартальні та прибудинкові території, залучення інвестицій у розвиток паркувальної інфраструктури міста Києва, створення нових робочих місць, покращення екологічної ситуації у місті.

Завдання 1.5. Розроблення Комплексної схеми транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони з проведенням Стратегічної екологічної оцінки

Комплексна схема транспорту (далі – КСТ) є документом державного планування, який повинен враховувати соціально-економічні та планувальні особливості міста, зростання населення і території, розміщення населення і його демографічну структуру, перспективні зміни у розміщенні підприємств промисловості, будівництва, великих торгових й інших об'єктів та перспективний рівень автомобілізації.

Основне завдання КСТ – реалізація передбачених заходів спрямованих на покращення екологічної складової міста, покращення та створення нового паркувального простору, обмеження кількості автомобілів в центральній частині міста, розвитку мережі громадського транспорту, який стане якісною альтернативою автомобілям, розвиток велоінфраструктури, будівництво нових та реконструкція існуючих автомобільних доріг, транспортних розв'язок, мостів та інших транспортних сполучень, вибір яких буде проаналізовано та змодельовано у транспортній моделі міста Києва.

Заплановані завдання на 2025 рік

Завдання на 2025 рік	Очікуваний результат
Завершення розробки Комплексної схеми транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони з	Результатом завершення виконання намічених КСТ завдань є поліпшення транспортного обслуговування населення, забезпечення комфортних умов

проведенням Стратегічної екологічної оцінки	пасажиropеревезень, транспортних зв'язків між місцями проживання, праці і центрами громадського обслуговування, скорочення середнього часу поїздки містом, забезпечення розвитку інженерно – транспортної інфраструктури міста.
---	---

Завдання 1.6. Проведення архітектурних конкурсів

Архітектурні конкурси проводяться для визначення найкращих проектних пропозицій щодо об'єктів нового будівництва, реконструкції, реставрації будинків і споруд, забудови окремих земельних ділянок, архітектурних ансамблів площ, вулиць, кварталів, об'єктів благоустрою, ландшафтних та садово-паркових об'єктів, об'єктів монументального і монументально-декоративного мистецтва.

Завдання на 2023 -2025 роки	Очікуваний результат
Проведення архітектурних конкурсів	Проведення низки архітектурних конкурсів назви, строки проведення, програми та умови яких будуть затверджені окремими розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Завдання 1.7.Впровадження сучасної нормативної та законодавчої бази планування міських просторів.

Планування і забудова територій на місцевому рівні передбачає діяльність органів державної влади, органів місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб, зокрема, в частині створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.

Метою даного завдання є розроблення та запровадження єдиного механізму та чіткого визначення процесу розгляду документів, поданих замовниками, вимогам нормативів з питань створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, погодження намірів або вмотивованої відмови у їх погодженні.

Завдання на 2023 -2025 роки	Очікуваний результат
Впровадження сучасної нормативної та законодавчої бази планування міських просторів.	Розроблення та запровадження єдиного механізму та чіткого визначення процесу розгляду документів, поданих замовниками, вимогам нормативів з питань створення безперешкодного

	життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, погодження намірів або вмотивованої відмови у їх погодженні.
--	--

Стратегічна ціль №2: Впровадження прозорої системи розвитку об'єктів міського простору.

Сучасне велике місто являє собою надскладний багаторівневий організм з динамічною системою тісно переплєтених функціональних, територіально-просторових зв'язків та відносин. Управлінська політика розвитку міста орієнтована на довгострокові стратегічні рішення, що відповідають програмним цілям, з одного боку, і вибору оптимальних шляхів досягнення цих цілей – з іншого. Належна інформаційна політика у сфері містобудування та впровадження автоматизованих систем даних забезпечить вирішення широкого кола завдань управління розвитком територій.

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» встановлено правові та організаційні основи містобудівної діяльності, що спрямовані на забезпечення сталого розвитку територій з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів, зокрема, закріплено поняття містобудівного кадастру, як державної або комунальної системи зберігання і використання геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, екологічні, інженерно-геологічні умови, будівельну діяльність, інформаційних ресурсів, будівельних норм і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві, формування галузевої складової державних геоінформаційних ресурсів.

Реалізація даної стратегічної цілі передбачає собою впровадження та реалізація комплексу взаємно пов'язаних завдань та заходів в таких напрямках як:

- оновлення інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та містобудівної документації;
- впровадження нових інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру.

Завдання 2.1. Оновлення метаданих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру.

Невід'ємною частиною містобудівного кадастру є метадані, які містять довідкову інформацію про інформаційні ресурси, в тому числі про склад, структуру, якість, окремі частини території, умови використання геопросторових даних та їх виробників. Залежно від виду містобудівної документації та від виду геопросторових даних метадані можуть містити іншу довідкову інформацію.

Так, одним із завдань розвитку містобудівного кадастру є підвищення якості метаданих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру міста Києва, зокрема відомостей про будівлі, землекористування (просторове планування територій, інформації про поточне та заплановане на майбутнє функціональне зонування), управління територіями, зони обмеження/регулювання забудови.

Завдання на 2024 рік	Очікуваний результат
Оновлення метаданих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру.	Оновлені метадані інформаційних ресурсів містобудівного кадастру міста Києва.

Завдання 2.2. Оновлення містобудівної документації.

Метою оновлення містобудівної документації є приведення розроблених та затверджених відповідно до законодавства детальних планів території у векторний вигляд та приведення структури векторних даних до адаптованого та доповненого переліку класів об'єктів містобудівного кадастру міста Києва на актуалізованій картографо-геодезичній основі. Департаментом планується розробка структури геопросторових даних містобудівної документації з приведенням паперових та растрових матеріалів детальних планів території у векторний вигляд та актуалізація картографо-геодезичної основи.

У додатку до Міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 518/10006, визначено перелік містобудівної документації для розроблення (оновлення) в м. Києві.

Завдання на 2024 рік	Очікуваний результат
Розроблення структури бази геопросторових даних містобудівної документації	Оновлена містобудівна документація в системі координат УСК – 2000, що включає в себе актуалізацію картографо-геодезичної основи, перенесення з паперових носіїв у векторну цифрову форму та приведення містобудівної документації у відповідність до вимог законодавства в частині формату зберігання та оброблення даних.

Завдання 2.3. Впровадження інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру.

З метою цифровізації сервісів, пов'язаних з функціонуванням містобудування, планується здійснити впровадження нових та цифровізація існуючих інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру, а саме:

«Надання інформації з містобудівного кадастру».

Метою заходу є розроблення електронного сервісу, який забезпечує формування різних видів кадастрових документів, що надаються Службою містобудівного кадастру, а саме: витягу з містобудівної документації, кадастрової довідки з містобудівного кадастру, витягу з містобудівного кадастру, на основі бази геопросторових даних містобудівного кадастру з підписанням документів шляхом накладення електронного підпису.

«Профільні геопросторові дані містобудівної документації» та

«Завантаження профільних геопросторових даних містобудівної документації».

Розроблення електронного сервісу, мета розробки якого направлена на автоматизацію перевірки відповідно до класифікаторів та профільних геопросторових даних містобудівної документації, усунення можливих помилок та неточностей в атрибутивній інформації та геопросторових даних, прискорення внесення даних до містобудівного кадастру міста Києва, забезпечення публічного доступу до відкритих геопросторових даних містобудівної документації (Генерального плану міста Києва, детальних планів території та планів зонування території);

«Містобудівний моніторинг, оцінювання рівня реалізації містобудівної документації».

Метою розробки електронного сервісу є проведення оцінювання рівня реалізації містобудівної документації, шляхом визначення рівня забезпечення сталого розвитку територій з урахуванням державних і громадських інтересів та забезпечення публічного відображення поточних змін. Результати містобудівного моніторингу постійно вносяться до містобудівного кадастру та оформляються у вигляді аналітичного звіту, який враховується під час розроблення програм економічного і соціального розвитку та внесення змін до містобудівної документації. Рішенням Київської міської ради від 24 травня 2012 року № 588/7925 «Про Службу містобудівного кадастру» визначені функції Служби містобудівного кадастру, зокрема проведення містобудівного моніторингу. Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 вересня 2011 року № 170 «Про затвердження Порядку проведення містобудівного моніторингу», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 листопада 2011 року за № 1268/20006, визначено механізм проведення містобудівного моніторингу, що здійснюється щодо визначеної території з метою обґрунтування необхідності внесення змін до відповідної містобудівної документації та оновлення даних містобудівного кадастру

Завдання на 2024 рік	Очікуваний результат
Впровадження інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру.	Цифровізації сервісів, пов'язаних з функціонуванням містобудування, планується здійснити впровадження нових та цифровізація існуючих інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру

Завдання 2.4. Проведення містобудівного моніторингу

Відповідно до статті 23 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» містобудівний моніторинг - система спостережень, аналіз реалізації містобудівної документації, оцінки та прогнозу стану і змін об'єктів містобудування, які проводяться відповідно до вимог містобудівної документації

та спрямовані на забезпечення сталого розвитку територій з урахуванням державних і громадських інтересів.

Основними завданнями містобудівного моніторингу є: обробка всього масиву інформації в межах території населеного пункту, аналіз даних про об'єкти містобудівного моніторингу в розрізі всіх підсистем містобудівного кадастру, автоматичне відстеження проходження всіх стадій містобудівного проектування по об'єктам будівництва, сигналізування про відхилення від встановленого законодавством порядку забудови території, сповіщення про невідповідність техніко-економічних параметрів об'єкта, що проектується або вводитьься в експлуатацію, вимогам містобудівної документації, визначення територій, які потребують розробки або оновлення містобудівної документації, вплив об'єктів будівництва на соціальну та інженерну інфраструктуру, зміни в навантаженні на дорожню мережу, екологічні наслідки містобудівних перетворень.

Результати містобудівного моніторингу постійно вносяться до містобудівного кадастру та оформляються у вигляді аналітичного звіту, який враховується під час розроблення програм соціально-економічного розвитку та внесення змін до містобудівної документації.

Завдання на 2024 – 2025 роки	Очікуваний результат
Проведення містобудівного моніторингу	Аналітичний звіт, складений за результатами проведення містобудівного моніторингу.

Розділ V

Стратегічні цілі, завдання та кількісні показники результатів їх виконання

Стратегічна ціль №1: Підвищення якості міського планування з урахуванням потреб громади та сучасних європейських практик.

Найменування завдання	Найменування кількісного показника	Одиниця виміру	2023	2024	2025
Завдання 1.1. Розроблення та затвердження проектів містобудівної документації	Рівень готовності містобудівної документації	%	-	100	100
Завдання 1.2. Проведення експертизи проекту Генерального плану міста Києва	Рівень виконання заходу	%	-	100	-
Завдання 1.3. Проведення інформаційно-комунікаційної кампанії з громадського обговорення проекту Генерального плану міста Києва, з урахуванням Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та із залученням різних груп населення	Рівень виконання заходу	%	-	100	-
Завдання 1.4. Розроблення Схеми розміщення гаражів та автостоянок в м. Києві з проведенням Стратегічної екологічної оцінки.	Рівень готовності схеми	%	-	-	100
Завдання 1.5. Розроблення Комплексної схеми транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони з проведенням Стратегічної екологічної оцінки	Рівень готовності схеми	%	-	-	100
Завдання 1.6. Проведення архітектурних конкурсів.	Кількість проведених архітектурних конкурсів	од.	-	3	3

Стратегічна ціль №2: Впровадження прозорі системи розвитку об'єктів міського простору

Найменування завдання	Найменування кількісного показника	Одиниця виміру	2023	2024	2025
Завдання 2.1. Оновлення метаданих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру	Рівень виконання заходу – оновлення метаданих	%	-	100	-
Завдання 2.2. Оновлення містобудівної документації	Рівень адаптованої містобудівної документації до переліку класів містобудівного кадастру	%	-	100	-
Завдання 2.3. Впровадження інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру	Рівень готовності сервісів	%	-	100	-
Завдання 2.4. Проведення містобудівного моніторингу	Рівень готовності виконання заходу	%	-	100	100

Розділ VI
Заходи, спрямовані на виконання завдань та досягнення
стратегічних цілей

№	Завдання/Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Орієнтовна вартість тис.грн.
Стратегічна ціль №1: Підвищення якості міського планування з урахуванням потреб громади та сучасних європейських практик.					
1.1.	Розроблення та затвердження проєктів містобудівної документації	2024 2025	Обсяг видатків на виконання заходу	Управління розвитку та планування території	7 106,0 2 139,0
1.2.	Проведення експертизи проєкту Генерального плану міста Києва	2024	Обсяг видатків на виконання заходу	Управління розвитку та планування території	3 350,0
1.3.	Проведення інформаційно-комунікаційної кампанії з громадського обговорення проєкту Генерального плану міста Києва, з урахуванням Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та із залученням різних груп населення	2024	Обсяг видатків на виконання заходу	Управління розвитку та планування території	200,0
1.4.	Розроблення Схеми розміщення гаражів та автостоянок в м. Києві з проведенням Стратегічної екологічної оцінки.	2025	Обсяг видатків на виконання заходу	Управління інженерно-транспортної інфраструктури міста	406,5
1.5.	Розроблення Комплексної схеми транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони з проведенням Стратегічної екологічної оцінки	2025	Обсяг видатків на виконання заходу	Управління інженерно-транспортної інфраструктури міста	2 313,9

1.6.	Проведення архітектурних конкурсів.	2023	Обсяг видатків на виконання заходу	Управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою міста	540,0
		2024			540,0
		2025			540,0
Стратегічна ціль №2: Впровадження прозорої системи розвитку об'єктів міського простору					
2.1	Оновлення метаданих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру	2024	Обсяг видатків на виконання заходу	Служба містобудівного кадастру	2 500,0
2.2.	Оновлення містобудівної документації	2024	Обсяг видатків на виконання заходу	Служба містобудівного кадастру	6 000,0
2.3.	Впровадження інформаційно-аналітичних сервісів для подальшого розвитку містобудівного кадастру	2024	Обсяг видатків на виконання заходу	Служба містобудівного кадастру	6 492,0
2.4.	Проведення містобудівного моніторингу	2024	Обсяг видатків на виконання заходу	Служба містобудівного кадастру	15 000,0
		2025	Обсяг видатків на виконання заходу	Служба містобудівного кадастру	20 000,0